

PRODUCT SPECIFICATION REPORT

GreenLink Floor Polish is a Green Seal™ (GS-40) certified floor polish utilizing a new cross-linking mechanism to achieve a low VOC, zinc-free formulation delivering outstanding durability and gloss.

GREENLINK® FLOOR POLISH

PROD. #1917

Environmentally Preferable Floor Polish



FEATURES/BENEFITS:

Green Seal™ Certified	This product meets Green Seal™ Environmental Standard for Industrial and Institutional Floor Care Products (GS-40) based on its reduced human and aquatic toxicity and reduced smog production potential
Zinc Free	GreenLink Floor Polish contains no heavy metals making it more environmentally preferable.
Durable	An acrylic co-polymer polish provides extra durability
Easy-to-Use	Application is easily done with a polish mop, leveling with no streaks or mop trails and drying in 30 minutes. Stripping is easily managed using GreenLink Floor Stripper
Economical	One gallon can cover 500 to 2000 sq. feet
Easy Maintenance	Easily maintained by damp mopping, spray buffing or burnishing
Slip Resistant	GreenLink Floor Polish meets or exceeds slip resistant standards (when properly maintained) established by CSPA and UL as tested in accordance with ASTM-D-2047





APPLICATIONS:

Apply GreenLink Floor Polish with a rayon mop or microfiber mop. Four coats are recommended. Use this polish in schools and educational services, retail establishments, sports and recreation clubs, hospitals and nursing homes, hospitality industry, apartment buildings, municipalities, and government buildings.

Use in areas with adequate ventilation.

COMPANION PRODUCTS:

GreenLink Neutral Floor Cleaner, GreenLink Floor Polish Stripper, GreenLink Concentrated Glass Cleaner, RTU Glass Cleaner (GreenLink), DZ-7 (GreenLink), Zep Floor Pads, Zep Microfiber Cleaning Supplies.

SPECIFICATIONS:

Physical Form	Liquid
Color	Milky White
Odor	Characteristic
рH	7.0 - 9.0
Shelf Life	1 Year Minimum
VOC	0%
D.O.T. Shipping Label	None
VOC	0%

PACKAGING:

Gallon, 5 gallon

*This product meets GreenSeal (TM) Standard GS-40 based on effective performance and protective limits on VOCs and human and environmental toxicity. GreenSeal.org

GreenLink[™] is a trademark of Zep Inc. and not a third party certification. GreenLink[™] identifies those products meeting Zep's own standards for environmentally preferable products that, among other product-specific criteria, is not formulated with chlorine bleach, ammonia, ozone depleting ingredients, carcinogens, "butyl" solvent, chlorinated solvents, APE's (Alkylphenol Ethoxylates), reproductive toxins, heavy metals, and phthalates. For more information please visit www.zep.com.